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PROCES VERBAL 
al ședinței ordinare de lucru al Consiliului Local Săucești, întrunit astăzi, 

27 octombrie 2025 
 

În conformitate cu dispozițiile art. 133 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările  ulterioare s-a convocat în ședință ordinară de 
lucru, Consiliul Local, prin Dispoziția nr. 408/2025 emisă de Primarul Comunei Săucești. 

D-nii consilieri au fost convocați în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) 
din Codul administrativ, în termenul calculat conform art. 181 din Codul de procedură civilă.  

În sală sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 15 consilieri în funcție. 

Nr. crt NUMELE ȘI PRENUMELE Apartenența 
politică 

Prezența în cadrul 
ședinței 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE PSD p 

2 CHELARU MIHAI PSD p 

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ AUR p 

4 DANU ADINA FLORINA AUR absent 

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  PSD p 

6 IRIMESCU ADINA PSD p 

7 MINDIRIGIU IRINA PNL p 

8 NIȚĂ COSMIN VASILE AUR absent 

9 PETREA SERGIU NELU PSD p 

10 PICHIU CONSTANTIN PSD p 

11 SAVELUC VASILE PSD p 

12 SOCIU ROBERT PSD p 

13 STANCIU FLORIN VIOREL PNL absent 

14 ȚÂȚARU MARIA PSD p 

 
În continuare, secretarul general aduce la cunoștința membrilor consiliului prevederile 

art. 139 alin. (5) lit. a) și a Regulamentului de organizare și funcționare, referitoare la 
modalitatea de exprimare a votului deschis care se va face prin ridicarea mâinii. 

De asemenea, în conformitate cu art. 227 și art. 228 din OUG nr. 57/2019, întrebăm 
doamnele și domnii consilieri locali, dacă există vreo situație de conflict de interese sau de 
incompatibilitate în legătură cu proiectele înscrise pe ordinea de zi.  

Dl președinte de ședință: „Bună ziua și bine ați venit! Dau cuvântul d-lui Primar pentru 
a vă prezenta ordinea de zi de astăzi.” 

Dl Primar : Bună ziua! Proiectul ordinii de zi al ședinței de azi este următorul: 
1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru perioada  

octombrie – decembrie 2025 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare 

al Comisiei locale de ordine publică a Comunei Săucești 
          3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului si Planului operativ de 
acţiune pentru combaterea înzăpezirii, poleiului şi a gheţii pe drumurile comunale aflate în 
administrarea Consiliului Local al comunei Săuceşti, județul Bacău pentru sezonul rece 2025-
2026 
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4. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea 
duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului IORDĂNESCU ALIN-
DAN 

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Săucești la data 
de 27 octombrie 2025 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între UAT 
Comuna Săucești, Școala Gimnazială ”Ioniță Sandu Sturdza” Săucești și SOS Satele Copiilor 
România-Sucursala Bacău, în scopul prevenirii și combaterii violenței împotriva copilului în 
școală, familie și comunitate 

7. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și a unui drept de servitute 
asupra terenului ocupat definitiv în suprafață de 36 mp și a terenului ocupat temporar în 
suprafață de 306 mp, parte din domeniul public și privat al comunei Săucești, județul Bacău, 
în favoarea SC DELGAZ GRID SA 

8. Diverse. 
   Dl Președinte: Supunem la vot ordinea de zi inițială. Cine este pentru? 

 
Dl Președinte: Ordinea de zi inițială a fost aprobată cu 11 voturi „pentru”.  
Dl Primar: După cum știți din cadrul Comisiilor, avem și 2 puncte suplimentări: 

S1. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind analiza stadiului de înscriere 

a datelor în registrul agricol pentru trimestrul III al anului 2025, precum și modul de înscriere 

a datelor şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi în trimestrul IV al anului 

2025 

S2. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii temporare din circuitul agricol a suprafeței 

de 246 mp, parte din domeniul privat al uat Comuna Săucești, pentru realizarea investiției 

ÎNFIINȚARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA SĂUCEȘTI 

JUDEȚUL BACĂU 

 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 DANU ADINA FLORINA x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 PETREA SERGIU NELU x   

9 PICHIU CONSTANTIN x   

10 SAVELUC VASILE x   

11 ȚÂȚARU MARIA x   
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D-nul președinte de ședință: Dacă sunteți de acord cu suplimentarea ordinii de zi? Cine 
este „pentru”? „împotrivă”? „abțineri”? 

 

Suplimentarea ordinii de zi inițială a fost aprobată cu 11 voturi „pentru”. 
D-nul președinte de ședință: În continuare dau cuvântul d-lui Primar! 
Dl. Primar: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru perioada 

octombrie – decembrie 2025 
În vederea continuării activității consiliului local Săucesti, legal constituit în 

conformitate cu Ordinul nr. 425/28.10.2024 emis de Prefectul Județului Bacău, a fost necesar 
și oportun inițierea prezentului proiect de hotărâre.   

Așadar, pentru a supune dvs. spre dezbatere și adoptare proiectele înscrise astăzi pe 
ordinea de zi, este necesar să fie ales un președinte de ședință. În vederea îndeplinirii 
atribuțiilor ce îi revin, consiliul local alege prin votul deschis al majorității consilierilor în 
funcție, Președintele de ședință pentru un mandat de cel mult 3 luni de zile calendaristice, 
care exercită atribuții în ceea ce privește conducerea lucrărilor Consiliului local, supunerea la 
vot a proiectelor de hotărâre, semnarea hotărârilor adoptate etc., atribuții expres prevăzute 
în Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Săucești, proiect 
care este de asemenea înscris pe ordinea de zi de astăzi.  

Având în vedere cele menționate, vă invit la propuneri privind nominalizarea 
președintelui de ședință a Consiliului Local al comunei Săucești pentru perioada octombrie-
decembrie 2025. 

Dl Pichiu: Eu îl propun de dl Saveluc. 
D-nul președinte de ședință : Alte propuneri? Nefiind alte propuneri, supunem la vot 

propunerea dlui Pichiu. Cine este pentru? 
 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 DANU ADINA FLORINA x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 PETREA SERGIU NELU x   

9 PICHIU CONSTANTIN x   

10 SAVELUC VASILE x   

11 ȚÂȚARU MARIA x   

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 DANU ADINA FLORINA x   
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D-nul președinte de ședință (Iancu C. Cristian): Proiectul de hotărârea fost adoptat 
cu 11 voturi „pentru” de către cei 11 consilieri în funcție prezenți. Îl invit pe dl Saveluc să ia 
loc la masa de prezidiu și, în calitate de președinte al ședinei, să preia atribuțiile. 

D-nul președinte de ședință (Saveluc Vasile): Vă mulțumesc! Ședința poate continua 
cu următorul punct al ordinii de zi. 

Dl. Primar: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și 
funcționare al Comisiei locale de ordine publică a Comunei Săucești 

În conformitate cu prevederile art. 28 alin. (1) din Legea Poliției locale nr. 155/2010 
- republicată și modificată: „La nivelul fiecărei comune… unde funcționează poliția locală se 
organizează și funcționează Comisia locală de ordine publică, prin hotărâre a consiliului local, 
care este un organism cu rol consultativ.“ 

Raportat la reglementările alin. (2)-(4) al art. 28 din Legea Politiei locale nr. 155/2010 
- republicată și modificată: „Comisia locală este constituită  din: primar, șeful unității/structurii 
teritoriale a Poliției Române sau reprezentantul acestuia, șeful poliției locale, secretarul  
unității administrativ-teritoriale și 3 consilieri  locali, desemnați de autoritatea deliberativă. 
Ședințele comisiei locale sunt conduse de primar. Modul de funcționare a comisiei locale se 
stabilește prin regulamentul de organizare și funcționare a acesteia, adoptat de consiliul 
local.” 

Activitatea Comisiei locale de ordine publică se circumscrie următoarelor 
activități/atribuții: 

-asigură cooperarea dintre instituțiile și serviciile publice cu atribuții în domeniul ordinii 
și al siguranței publice la nivelul unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale; 

-avizează proiectul regulamentului de organizare și funcționare a politiei locale; 
-elaborează proiectul planului de ordine și siguranță publică al unității/subdiviziunii 

administrativ- teritoriale, pe care îl actualizează anual; 
-analizează periodic activitățile de menținere a ordinii și siguranței publice la nivelul 

unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale și face propuneri pentru soluționarea 
deficiențelor constatate și pentru prevenirea faptelor care afectează climatul social; 

-evaluează cerințele specifice și face propuneri privind necesarul de personal al poliției 
locale; 

-prezintă autorității deliberative rapoarte anuale asupra modului de îndeplinire a 
prevederilor planului de ordine și siguranța publică al unității administrativ-teritoriale. În baza 
concluziilor desprinse din analizele efectuate, propune autorităților administrat ei publice 
locale inițierea unor proiecte de hotărâri prin care să se prevină faptele care afectează 
climatul social. 

-stabilește indicatorii de performanță în vederea analizării activității poliției locale. 
În urma celor expuse, propun Consiliului local al comunei Săucești spre dezbatere si 

aprobare, prezentul proiect de hotărâre. 
Dl Cucu: Din ce am citit eu, era și dl secretar în Comisie. 

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 PETREA SERGIU NELU x   

9 PICHIU CONSTANTIN x   

10 SAVELUC VASILE x   

11 ȚÂȚARU MARIA x   
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Dl Prima: Dvs faceți referire la hotărârea adoptată în luna februarie de dvs (Consiliul 
local), nu de acest proiect de hotărâre. Aici discutăm regulamentul. 

Dl Cucu: Dumneavoastră faceți o comisie dar când votăm intră cealaltă comisie unde 
este și dl _______ ca secretar acolo. Asta mă interesează pe mine! 

Dna secretar general: În acest regulament sunt prevăzuți membrii comisiei. 
Secretarul, adică persoana care se ocupă de întocmirea proceselor verbale sau înaintarea 
adreselor Comisiei, este dl _______. Dânsul nu poate lua cuvântul în comisie decât dacă este 
solicitat în acest sens, și nu are drept de vot în comisie.  

Dl Cucu: Eu vreau să fac amendament la hotărârea cu dl ________! 
Dna secretar general: Amendamentele se depun până la adoptarea hotărârii, nu 

ulterior! Dar puteți iniția un proiect pentru modificarea HCL din februarie. 
Dl Pichiu: Rog președintele de ședință să întrebe membrii înainte de adoptarea 

proiectului de hotărâre, dacă sunt amendamente. Dacă nu sunt, să supuneți la vot. Nu stăm 
acum să ascultăm aberațiile unor colegi! S-a discutat în Comisia de specialitate, grupul politic 
trebuia să-și informeze colegii! 

D-nul președinte de ședință: Nefiind alte discuții supunem spre aprobare proiectul de 
hotărâre. Cine este „pentru”? „abțineri”? „împotrivă”? 
 

 
Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 10 voturi „pentru” și 1 „abținere” de către cei 

11 consilieri în funcție prezenți. 
D-nul președinte de ședință: Următorul proiect, vă rugăm! 

           Dl Primar: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului si Planului operativ 
de acţiune pentru combaterea înzăpezirii, poleiului şi a gheţii pe drumurile comunale aflate 
în administrarea Consiliului Local al comunei Săuceşti, județul Bacău pentru sezonul rece 
2025-2026 
 Având în vedere prevederile Ordonanţei Guvernului, privind regimul drumurilor nr. 
43/1997, aprobată prin Legea nr. 82/1998 republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare şi Ordinului nr. 289/2013 pentru aprobarea reglementării tehnice "Normativ privind 
prevenirea şi combaterea înzăpezirii drumurilor publice", indicativ AND 525-2013,  vă propun 
spre aprobare Regulamentul și Planul Operativ de Acţiune pentru combaterea înzăpezirii, 
poleiului, inundaţiilor şi a gheţii pe drumurile comunale, pentru iarna 2025-2026. 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ  x  

4 DANU ADINA FLORINA x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 PETREA SERGIU NELU x   

9 PICHIU CONSTANTIN x   

10 SAVELUC VASILE x   

11 ȚÂȚARU MARIA x   
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 Totodată, pentru realizarea obiectivelor din planul operativ de acţiune, Consiliul Local 
va prevede fondurile necesare, în limita sumelor identificate în bugetul local și de asemenea, 
propun constituirea unui “Comandament Local de Iarnă al Comunei Săuceşti”. 
 Acesta este proiectul de hotărâre pe care îl supun dvs spre dezbatere și adoptare. 
        D-nul președinte de ședință: Dacă sunt discuții... Nefiind discuții supunem spre 
aprobare proiectul de hotărâre. Cine este „pentru”? „abțineri”? „împotrivă”? 

Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 11 voturi „pentru” de către cei 11 consilieri în 
funcție prezenți. 

D-nul președinte de ședință: Următorul punct vă rog! 
Dl Primar: Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea 

duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului IORDĂNESCU ALIN-
DAN. 
 Ca urmare a cererii privind Demisia, începând cu data de 30 septembrie 2025, 
înaintată de dl Iordănescu Alin-Dan, atât din funcția de Viceprimar al Comunei Săucești, cât 
și din funcția de consilier local ales pe listele Partidului Social Democrat la alegerile locale 
din anul 2024, și luând act de prevederile legale precizate în preambulul Proiectului de 
hotărâre, a fost necesară inițierea prezentului Proiect de hotărâre privind constatarea 
încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de 
consilier local al domnului IORDĂNESCU ALIN-DAN. 
 Mai exact, conform art. 204 alin.(6), constatarea încetării de drept a mandatului 
de consilier local precum și vacantarea locului de consilier local, se adoptă în prima ședință 
desfășurată după apariția evenimentului, respectiv după data de 30.09.2025, așa cum 
rezultă și din Referatul constatator întocmit în termenul legal, însușit de către Primar, cât și 
de către Secretarul general al Comunei. 
 Drept urmare, am inițiat prezentul Proiect de hotărâre, iar Consiliul local are 
obligația legală de a-l adopta, conform art. 204 alin. (7) din OUG nr. 57/2019. 

Vreau să vă spun că așteptăm pachetele de măsuri ale Guvernului, știți că a fost vorba 
să se renunțe la viceprimari la comune, nu știu dacă se va menține, dar având în vedere și 
bugetul existent, cel puțin până la 1 ianuarie comuna nu va avea viceprimar. 

Dl Cucu: Înainte de a-și da demisia, v-a înaintat un raport de activitate? 
Dl Primar: Activitatea viceprimarului se stabilește prin Dispoziții, cu atribuțiile clar 

evidențiate. Activitatea viceprimarului este zilnică, nu ca cea a consilierilor locali. Activitatea 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 DANU ADINA FLORINA x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 PETREA SERGIU NELU x   

9 PICHIU CONSTANTIN x   

10 SAVELUC VASILE x   

11 ȚÂȚARU MARIA x   
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sa se vede în toate înscrisurile întocmite, în toate participările la ședințe, altele decât cele din 
Consiliul local, la organizarea personalului din subordine și a activităților zilnice. 

D-nul președinte de ședință: Nefiind alte discuții, supunem spre aprobare proiectul de 
hotărâre. Cine este „pentru”? „abțineri”? „împotrivă”? 

Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 11 voturi „pentru” de către cei 11 consilieri în 
funcție prezenți. 

D-nul președinte de ședință: Următorul punct vă rog! 
Dl Primar: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Săucești 

la data de 27 octombrie 2025 
Luând în considerare adresa nr. BCG_STZ_10178/08.10.2025 a Administrației 

Județene a Finanțelor Publice Bacău prin care se comunică repartizarea cotelor defalcate din 
impozitul pe venit și a sumelor defalcate din TVA pentru Comuna Săucești.  

Având în vedere depășirea încasărilor la unele capitole de venituri ale bugetului local, 
precum și sumele efectiv încasate la unele capitole de venituri ale bugetului local, în scopul 
asigurării creditelor bugetare necesare pentru buna funcționare a instituției, consider necesar 
și oportun rectificarea bugetul local al Comunei Săucești prin majorarea atât la partea de 
venituri cât și la partea de cheltuieli cu suma de 152 mii lei, după cum urmează:  

Veniturile bugetului local se majorează/ diminuează astfel: 
- impozit pe transferurile proprietăților imobiliare: +5 mii lei; 
- Cote defalcate din impozitul pe venit: +50 mii lei; 
- sume alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea 

bugetelor locale: + 86 mii lei; 
- Taxa judiciară de timbru: +9 mii lei; 
- Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor 

descentralizate la nivelul comunelor: +119 lei; 
- Sume defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale: 

+36 mii lei; 
- Impozit pe mijloacele de transport persoane fizice: +19 mii lei; 
- Vărsăminte pentru secțiunea de dezvoltare: +717 mii lei; 
- Vărsăminte din secțiunea de funcționare: -717 mii lei. 
Creditele bugetare pentru cheltuieli, se virează astfel: 
- Cheltuieli de personal administrație publică: +235 mii lei; 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 DANU ADINA FLORINA x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 PETREA SERGIU NELU x   

9 PICHIU CONSTANTIN x   

10 SAVELUC VASILE x   

11 ȚÂȚARU MARIA x   
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- Cheltuieli cu bunurile și serviciile administrației publice: +155 mii lei; 
- Cheltuieli de capital administrație publică: - 717 mii lei; 
- Rambursări credite: +46 mii lei; 
- Comisioane credite: +3 mii lei; 
- Dobânzi credite: +59 mii lei; 
- Cheltuieli de personal poliție locală: +21 mii lei; 
- Cheltuieli cu drepturile copiilor cu CES: -22 mii lei; 
- Cheltuieli asistenți personali: +88 mii lei; 
- Cheltuieli de personal SPAS: +70 mii lei; 
- Cheltuieli cu indemnizațiile persoanelor cu handicap: +114 mii lei; 
- Bunuri și servicii drumuri comunale: +100 mii lei. 
Potrivit art. 20, alin. (I), lit. „a" din Legea finanțelor publice nr. 273/2006, consolidată 

cu modificările și completările ulterioare, „elaborarea și aprobarea bugetelor locale în condiții 
de echilibru bugetar la termenele și potrivit prevederilor stabilite prin prezenta lege" și lit. „c" 
din legea antemenționată, „Autoritățile administrației publice locale au urmatoarele 
competențe și responsabilități în ceea ce privește finanțele publice locale: urmărirea și 
raportarea execuției bugetelor locale, precum și rectificarea acestora, pe parcursul anului 
bugetar, în condiții de echilibru bugetar". 

Având în vedere prevederile acestor articole, coroborat cu prevederile art. 129, 
alin.(4), lit. a) și ale art. 155, alin. (4), lit. b, din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare a fost elaborat  spre analiza 
Consiliului Local al Comunei Săucești: Proiectul de hotărâre privind  Rectificarea Bugetului 
Local al Comunei Săucești, județul Bacău, la data de 27.10.2025, pe care vă rog să îl aprobați 
în forma și conținutul redactate. 

D-nul președinte de ședință: Dacă sunt discuții...Nefiind discuții, supunem spre 
aprobare proiectul de hotărâre. Cine este „pentru”? „abțineri”? „împotrivă”? 

Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 11 voturi „pentru” de către cei 11 consilieri în 
funcție prezenți. 

D-nul președinte de ședință: Următorul punct vă rog! 
Dl Primar: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat 

între UAT Comuna Săucești, Școala Gimnazială ”Ioniță Sandu Sturdza” Săucești și SOS Satele 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 DANU ADINA FLORINA x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 PETREA SERGIU NELU x   

9 PICHIU CONSTANTIN x   

10 SAVELUC VASILE x   

11 ȚÂȚARU MARIA x   
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Copiilor România-Sucursala Bacău, în scopul prevenirii și combaterii violenței împotriva 
copilului în școală, familie și comunitate 

Supun atenției dumneavoastră, necesitatea încheierii unui acord de parteneriat între 
UAT Comuna Săucești, Școala Gimnazială ”Ioniță Sandu Sturdza” Săucești și SOS Satele 
Copiilor România-Sucursala Bacău având în vedere: 
• Legea 292/2011 a asistenței sociale; 
• Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, 

cu modificările și completările ulterioare; 
• Legea nr. 156/2023 privind organizarea activității de prevenire a separării copilului de 

familie, cu modificările și completările ulterioare; 
• Hotărârea Consiliului Local Săucești nr. 61/25.04.2024 privind aprobarea strategiei de 
dezvoltare a serviciilor sociale ale Comunei Săucești, județul Bacău, pentru perioada 
2024-2030, în scopul dezvoltării serviciilor sociale locale autoritățile publice locale pot 
încheia parteneriate cu alte instituții și ONG-uri drept pentru care propun încheierea 
acordului de parteneriat conform anexei pentru prevenirea și combaterea violenței 
împotriva copilului în școală, familie și comunitate.  

Obiectivul acestui parteneriat este creșterea nivelului de conștientizare în rândul 
elevilor cu privire la violență și efectele sale, promovarea sănătății emoționale și a 
abilităților de gestionare a emoțiilor, susținerea părinților prin activități de educație 
parentală, pentru a-i ajuta să înțeleagă și să sprijine dezvoltarea emoțională și socială a 
copiilor. 

 Astfel, supun dvs spre dezbatere si adoptare prezentul proiect de hotărâre. 
D-nul președinte de ședință: Dacă sunt discuții… Nefiind discuții, rog membri să-și 

exprime în scris, votul.  
După exprimarea votului secret, proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 10 voturi 

„pentru” și 1 „împotrivă”. 
 D-nul președinte de ședință: Următorul punct vă rog! 

        Dl Primar: Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și a unui drept de 
servitute asupra terenului ocupat definitiv în suprafață de 36 mp și a terenului ocupat 
temporar în suprafață de 306 mp, parte din domeniul public și privat al comunei Săucești, 
județul Bacău, în favoarea SC DELGAZ GRID SA 

 Având in vedere Certificatul de urbanism nr. 79/24.07.2025 având ca solicitant 
Delgaz Grid SA prin reprezentant SC Electroprest SRL în scopul Alimentare cu energie 
electrică Ever Agribio SA – Hală și plantație afini și cererea DELGAZ GRID SA  prin 
reprezentant SC ELECTROPREST SRL înregistrată la sediul Primăriei com.Săucești nr. 
7765/04.09.2025, prin care se solicită dreptul de uz și servitute către SC DELGAZ GRID SA, 
asupra terenului ocupat definitiv în suprafață de de 36 mp și a terenului ocupat temporar în 
suprafață de 306 mp, în vederea executării lucrărilor pentru investiția Alimentare cu energie 
electrică Ever Agribio SA – Hală și plantație afini precum și Documentația tehnică (parte scrisa 
și parte desenată) întocmită de către SC Electroprest SRL prin care se propune soluția tehnică 
privind alimentarea cu energie electrică a investiției, am inițiat prezentul proiect de hotărâre.  

Menționez că această investiție se realizează pe terenul nostru, concesionat către Ever 
Agribio SA  în scopul construirii unei Hale și plantație afini, și se referă la alimentarea cu 
energie electrică a unei hale pentru depozitarea și condiționarea (sortare și ambalare) 
fructelor de afini culese de pe plantația proprie. Această alimentare cu energie electrică va 
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asigura funcționalitatea investiției astfel creându-se noi locuri de muncă și contribuind 
totodată la dezvoltarea economică a comunei Săucești.  

Drept urmare, supun dezbaterii și adoptării Consiliului Local, Proiectul de hotărâre  în 
forma prezentată. 

D-nul președinte de ședință: Dacă sunt discuții… Nefiind discuții, rog membri să-și 
exprime în scris, votul.  

După exprimarea votului secret, proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 11 voturi 
„pentru”. 

 D-nul președinte de ședință: Următorul punct vă rog! 
        Dl Primar: Primul punct suplimentar al ordinii de zi: Proiect de hotărâre referitor la 
aprobarea Raportului privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pentru 
trimestrul III al anului 2025, precum și modul de înscriere a datelor şi stabilirea măsurilor 
pentru eficientizarea acestei activităţi în trimestrul IV al anului 2025 

Având în vedere că la nivelul comunei, registrul agricol se constituie ca și document 
oficial de evidență primară în care se înscriu date privind: 

 - componența gospodăriei/ exploatației agricole fără personalitate juridică; 
 - terenurile aflate în proprietate identificate pe parcele; 
 - modul de utilizare a suprafețelor agricole privind suprafața arabilă cultivată cu 

principalele culturi; 
 - suprafețele de teren necultivate; 
 - suprafața cultivată în sere și solarii; 
 - suprafața cultivată cu legume; 
 - numărul pomilor; 
 - alte plantații pomicole aflate în terenuri agricole; 
 - evoluția efectivelor de animale în cursul anului aflate în proprietatea 

gospodăriilor/exploatațiilor agricole fără personalitate juridică, care au domiciliul în localitate 
și/sau în proprietatea unităților cu personalitate juridică care au activitate pe raza localității; 

 - utilaje pentru agricultură și silvicultură; 
 - mijloace de transport cu tracțiune animală și mecanică; 
 - aplicarea îngrășămintelor chimice la principalele culturi. 
Luând act de faptul că, în prezent, în registrul agricol sunt înscrise un număr de 9566 

poziții de rol persoane fizice și 134 poziții de rol persoane juridice, în comparați cu trimestrul  
II al acestui an, când au fost înregistrate 9535 poziții de rol persoane fizice și 121 poziții de 
rol persoane juridice, este necesară stabilirea unor măsuri de eficientizare în sensul 
actualizării și corelării datelor din registrul agricol cu cele existente la rolurile fiscale, astfel ca 
materia impozabilă din registrul agricol să fie preluată în rolul fiscal, conform Anexei la 
proiectul de hotărâre. 

 Totodată, propun ca și în trimestrul IV al anului 2025, evidența registrului agricol să 
țină doar în format electronic, potrivit art. 1 alin. 5 teza I din OG nr. 28/2008 privind registrul 
agricol, cu modificările și completările ulterioare  care prevede că ”Registrul agricol se 
întocmeşte în format electronic, pe fiecare localitate componentă a unităţii administrative 
teritoriale, cu obligaţia de a se interconecta cu Registrul agricol naţional (RAN), în vederea 
raportării unitare către instituţiile interesate a datelor gestionate de către acesta”. 
 Drept urmare, am inițiat prezentul proiect de hotărâre pe care-l supun dvs. spre 

dezbatere și adoptare. 
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D-nul președinte de ședință: Următorul punct vă rog! 
        Dl Primar: Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii temporare din circuitul agricol 
a suprafeței de 246 mp, parte din domeniul privat al uat Comuna Săucești, pentru realizarea 
investiției ÎNFIINȚARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA 
SĂUCEȘTI JUDEȚUL BACĂU 

Ca urmare a Proiectului de investiție privind înființarea sistemului de distribuție a 
gazelor naturale, la faza de avize care se pot obține până la finalizarea proiectului, este 
necasar obținerea Avizului ANIF de scoatere definitivă sau temporară din circuitul agricol a 
terenurilor situate în extravilanul localităților aflate în amenajările de îmbunătățiri funciare. 

Acest aviz referă traversarea conductei de gaz dintre Săucești spre Schineni (zona 
podului), respectiv traversarea nr cadastrale 67056 și 68700. Suprafața de 246 mp urmează 
a fi scoasă temporar din circuitul agricol , respectiv pe perioada lucrărilor, fără a afecta zona. 

În vederea implementării proiectului susu-menționat, supun spre dezbatere și 
adoptare proiectul de hotărâre aprobarea scoaterii temporare din circuitul agricol a suprafeței 
de 246 mp, parte din domeniul privat al uat Comuna Săucești, pentru realizarea investiției 
ÎNFIINȚARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA SĂUCEȘTI 
JUDEȚUL BACĂU 

D-nul președinte de ședință: Dacă sunt discuții...Nefiind discuții, supunem spre 
aprobare proiectul de hotărâre. Cine este „pentru”? „abțineri”? „împotrivă”? 

Proiectul de hotărârea fost adoptat cu 11 voturi „pentru” de către cei 11 consilieri în 
funcție prezenți. 

D-nul președinte de ședință: Punctul Diverse. 
Dna Mindirigiu: Când ajunge gazul pe Bogdan Vodă? 
Dl Primar: Înainte să vă răspund la întrebare, vreau să vă reamintesc câteva lucruri: 

Noi când am semnat contractul cu Guvernul României, am semnat pentru toată comuna, 
pentru toate satele și străzile domeniul public, urmând ca acest proiect să se desfășoare 
etapizat, în funcție de finanțările pe care le primim în acest sens. Săucești și Bogdan Vodă au 
intrat în prima etapă a acestui proiect, fiindcă racordarea se face pe teritoriul Comunei Letea 
Veche, prin Săucești.Ca să trecem cu conducta spre Schineni, am avut nevoie de un aviz de 
la CNAIR pentru subtraversarea autostrăzii, aviz pe care l am obținut. În acest moment, ni s-

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CHELARU MIHAI x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 DANU ADINA FLORINA x   

5 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

6 IRIMESCU ADINA x   

7 MINDIRIGIU IRINA x   

8 PETREA SERGIU NELU x   

9 PICHIU CONSTANTIN x   

10 SAVELUC VASILE x   

11 ȚÂȚARU MARIA x   
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a solicitat scoaterea din circuitul agricol a unei suprafețe de teren care este pășune în 
domeniul privat al uat. A fost deja întocmită documentația la OSPA Bacău, Studiul pedologic. 
Sunt avize și termene care trebuie respectate. Nu depinde de noi. Respectăm legea și 
mergem mai departe. Între timp, lucrările continuă, iar Bogdan Vodă este în prima etapă, ca 
și Săucești. Vă informez că tot ce sparg/sapă, trebuie refăcut, conform contractului. Și ați 
văzut că repară relativ repede după săpături. Este o perioadă mai dificilă datorită zilelor 
ploioase, dar vor aduce tot la starea inițială. Se va face o recepție parțială, dar pentru 
obținerea licenței în sensul că s-au realizat nr minim de racorduri, km de instalație, etc, nu 
știu exact toate cerințele ANRE, dar recepția finală nu se va face dacă nu va fi respectat 
contractul. Urmează obținerea licenței de la ANRE, aprox 1 lună durează, după care va fi dat 
drumul la robinetul de gaz. 

Dl Cucu: Cine îi controlează pe cei care sparg de la apă? 
Dl Primar: Sistemul de apă-canal este în administrarea CRAB SA. Ni se comunică 

termenul în care preconizează aducerea la starea inițială, dar trebuie inventariate toate aceste 
intervenții și urmărite de către noi. Dar să știți faptul că cele mai multe intervenții sunt pentru 
racordări, nu pentru reparații/pierderi! Eu văd solicitările care sunt depuse de către oameni 
pentru branșamente! 

Referitor la proiectul de apă și canalizare, până în iarnă finalizează stația de epurare. 
Am discutat cu Directorul CRAB legat de stația de demanganizare și denitrificare care vor fi 
puse în funcțiune cât de curând. 

Dl Cucu: Se face fix 1 an de când este o gaură nereparată de ei! 
Dl Primar: Unde? 
Dl Cucu: Undeva în comuna Săucești! Nu știu exact unde! 
Dl Primar: Sesizați CRAB ul!  Dacă ne comunicați adresa unde este problema, 

sesizăm noi CRAB ul! 
Dl președinte: Supunem la vot și procesele verbale ale ședințelor anterioare, dacă 

nu aveți observații la ele. Sunt discuții în acest sens? Nu sunt discuții. Cine este pentru?   

D-nul președinte de ședință: Declar închise lucrările ședinței de astăzi. Vă mulțumim!” 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal astăzi, data de mai sus. 

 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,            SECRETAR GENERAL, 

              SAVELUC VASILE                                        GAVRIL HERACLEEA-IOANA 

Nr. 
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NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 
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4 DANU ADINA FLORINA x   
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